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РОЛЬ ІНВЕСТИЦІЙ В СТАНОВЛЕННІ І РОЗВИТКУ ДЕРЖАВИ 

Немченко В.В., д.е.н., проф., зав. каф. ОіА ОНАХТ
Румянцев І.В., аспірант каф. ОіА ОНАХТ

Завдання інвестицій в Україні – забезпечити вихід з кризи і сприяти 
сталому зростанню економіки, а це передбачає створення умов для їх 
безпечності. Головна функція інвестицій – забезпечити потреби розширеного 
відтворення та зростання добробуту населення. За останні роки спостерігається 
руйнування виробничого, наукового потенціалу, катастрофічне падіння доходів 
населення, що створює загрозу існування держави.

На нашу думку, під інвестиційною безпекою слід розуміти можливість 
задовольнити інвестиційні потреби (країни, регіону, підприємства) у реалізації 
тих чи інших ефективних проєктів. При цьому, кошти будуть своєчасно 
повернуті, а сам проєкт буде екологічним,  продукція, яка випускається або 
послуга, яка надається будуть конкурентними, що дозволить забезпечити 
активний платіжний баланс та своєчасні надходження до бюджету.

В економічній політиці держави та в науковій економічній літературі 
значне місце відводиться іноземним інвесторам, недооцінюючи внутрішніх. 
Вважається, що внутрішніх інвестицій недостатньо, тому акцент потрібно 
робити на зовнішні. На нашу думку, стратегія розвитку країни повинна бути 
направлена на залучення внутрішніх інвестицій. Якщо створити умови для 
внутрішнього інвестора, тоді наша країна буде привабливою і зовнішніх 
партнерів. Ось чому, С.Б. Холод  пише: «Інвестиційна стратегія держави, 
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регіону – це стратегія стимулювання активності внутрішніх і зовнішніх 
інвесторів через важелі монетарної, фіскальної політики, створення 
привабливого інвестиційного клімату з метою збільшення інвестиційних 
потоків в економіку держави (регіону), у пріоритетні сектори економіки, у 
розвиток інфраструктури, людського капіталу, у підвищення рівня та якості 
людського життя» [1].   

Формуванню сприятливого інвестиційного клімату в Україні мають 
сприяти масштабні комплексні заходи щодо поліпшення умов діяльності 
інвесторів, розширення механізмів та інструментів здійснення інвестицій та 
реалізації інвестиційних проєктів. Збільшення обсягу інвестицій в економіку 
України забезпечить прискорення соціально-економічного розвитку регіонів та 
пріоритетних галузей виробництва [2]. 

На нашу думку, до факторів, які погіршують інвестиційний клімат в 
Україні треба віднести наступне:

- нестабільна політична ситуація;
- ескалація бойових дій на сході країни, втрата контролю над 

частиною територій, анексія Криму;
- держава нездатна виконувати свої функції – дотримання виконання 

чинного законодавства, яке часто змінюється, не забезпечуючи умови здорової 
конкуренції, боротьбу з монополізмом;

- відсутній захист права власності;
- відсутній рівень розвитку інвестиційної інфраструктури;
- відсутній попит на інвестиційні ресурси та їх рівень ефективності;
- світова економічна криза, яка пов’язана з боротьбою з вірусом 

COVID19 (корона вірусом);
- економічна криза у країні, яка пов’язана з неефективним 

менеджментом, старінням основних засобів, майже відсутністю сучасних 
технологій;

- скорочення реальних доходів населення, що сприяє низької 
купівельної спроможності;

- високий рівень безробіття і у той же час достатньо високий рівень 
інфляції;

- неврожай у 2020 році показав, що сільське господарство у країні 
ризиковане, а з боку держави підтримка недостатня;

- продаж землі, яка очікується у 2021 році не сприяє впевненості 
фермерів та дрібних землекористувачів. Значна їх кількість  не в змозі  купити 
землю, а ті, що здатні, вимушені відкладати значні кошти у придбання землі, 
ніж інвестувати їх у придбання і внесення добрив, зрошення та інші заходи, які 
будуть сприяти підвищенню родючості ґрунтів. Хоча, іноземні партнери у 
цьому вбачають позитивні зрушення, вважаємо, що наша країни ще не готова 
до такої реформи;

- погане демографічне становище (низький рівень народжуваності та 
висока смертність, погіршення здоров’я населення). У зв’язку з еміграцією 
молоді, кількість людей похилого віку зростає і зменшується кількість 
висококваліфікованих кадрів, існує невідповідність зарплати і праці.

та як
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Таким чином, інвестиції забезпечують безпеку суспільного відтворення 
пропорцій економіки, які сприяють або динамічному, сталому розвитку, або 
його стримують. Під інвестиційною безпекою розуміють можливість 
задовольнити інвестиційні потреби (країни, регіону, підприємства) у реалізації 
тих чи інших ефективних проєктів. При цьому, кошти будуть своєчасно 
повернуті, а сам проєкт буде екологічним, продукція, яка випускається або 
послуга, яка надається будуть конкурентними, що дозволить забезпечити 
активний платіжний баланс та своєчасні надходження до бюджету.

Інфраструктура інвестиційного ринку вимагає удосконалення – розвиток 
кредитування реального сектору економіки, формування вітчизняного ринку 
цінних паперів, нестабільне законодавство та інше, але необхідна також 
відповідна інфраструктура природоохоронної діяльності – створення 
відповідних підприємств, які випускають екологічне обладнання, організацію 
та заготовку відходів, їх утилізацію. Економіка стане тоді екологічною, 
безпечною для суспільства, коли буде створена ефективна інфраструктура 
інвестиційного ринку та ефективна природоохоронна діяльність. Одна 
інфраструктура повинна доповнювати іншу.
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Система фінансово-господарського контролю потребує ефективної 
організації, впорядкування всіх її процедур, які будуть приведені в системний 
взаємозв'язок, обумовлений цільовою функцією. Впровадження наукової 
організації у фінансово-господарський контроль вимагає координації й 
взаємного ув'язування цілого ряду різнорідних за технічним характером 
процесів, які виконуються фахівцями різних професій. 

Для того щоб правильно організувати працю контролера (ревізора) й 
одержати найбільшу ефективність, необхідно поєднувати його з організацією 
всього контрольно-моніторингового процесу, передовою методологією 
контролю, заснованою на застосуванні новітніх засобів у збиранні й 
перетворенні економічної інформації для цілей управління діяльністю харчових 
підприємств [1]. Дослідження господарської діяльності в системі 
фінансовогосподарського контролю засновано на вивченні й перетворенні 
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